

ТВ НА НЕДЕЛЮ
+ «ЭТАЖЕРКА»
С 28 ОКТЯБРЯ ПО 3 НОЯБРЯ



**ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА
ХОЧЕТ НЕ ДОВОДИТЬ
ДО АБСУРДА.
НО НЕ МОЖЕТ**

стр. 3



Пятница

25

октября 2013

Вечерний ПЕТЕРБУРГ

№ 191 (24983)

Выходит
с октября
1917 года



▶ Погода: +7...+9 °С. ПАСМУРНО, С ПРОЯСНЕНИЯМИ, НЕБОЛЬШОЙ ДОЖДЬ

НОМЕР ВЫХОДНОГО ДНЯ

АНАСТАСИЯ ВОЛОЧКОВА ПРОНЕСЕТ ФАКЕЛ ПО ПУШКИНУ



Фото Натальи ЧАЙКИ

В ПИТЕР ДОСТАВЯТ ГЛАВНЫЙ РАРИТЕТ ИГР В МОСКВЕ-1980 И СОЧИНСКУЮ САННО-БОБСЛЕЙНУЮ ТРАССУ

Анастасия Волочкова тоже понесет факел Сочинской олимпиады: воспитанница питерской балетной школы примет участие в эстафете олимпийского огня 28 октября, на этапе в Пушкине. Напомним, факельная эстафета в нашем городе проведет два дня: в воскресенье ее маршрут проложен по центральной части Северной столицы, а в понедельник — по пригородам.

— С городом Пушкином связаны важные события моей личной жизни, кроме того, в Питере началась и стремительно развивалась балетная карьера, — заявила Волочкова, которая сейчас находится в Смоленске, где демонстрирует платья от Дольче Габбана.

Кроме того, в дни эстафеты наших земляков ждет много сюрпризов. К примеру, на Дворцовой площади 27 октября откроется олимпийский шатер. Его хозяевами станут олимпийские чемпионы — 50 человек, которые расскажут всем желающим свои истории. Там же можно будет посмотреть факел Сочинской олимпиады-2014 и сфотографироваться с ним. Еще

каждый посетитель получит виртуальные 3D-очки.

— Любой в этих очках сможет увидеть настоящую санно-бобслейную трассу Игр в Сочи и почувствовать себя спортсменом: пронестись вниз головой на скорости 140 километров в час, как настоящий скелетонист, — рассказала корреспонденту «ВП» многократная олимпийская чемпионка по синхронному плаванию Анастасия Давыдова.

Будут еще сюрпризы — в город прибывает настоящий факел с Московской олимпиады-1980, дизайн которого придумали студенты Мухинского училища, а изготовили его на одном из ленинградских заводов. Доставят факел на Дворцовую,

где состоится праздничный концерт, на раритетном автомобиле, который развез факел по городам Европы и СССР.

Ну а в Павловск 28 октября прибудет раритетный поезд. Он стилизован под состав, который курсировал по Николаевской железной дороге в середине XIX века. Встречать его на вокзале, интерьеры которого также отделают «под старину», должен соответствующий оркестр — музыкантов облачат в костюмы позапрошлого столетия и дадут им в руки уникальные инструменты. На этом поезде также должны везти олимпийский огонь.

Павел ВЛАДИМИРЦЕВ



Фото Бориса ОСЬКИНА

(Продолжение темы — на 30-й стр.)



**КАК ВЫЕХАТЬ
ИЗ КОММУНАЛКИ:
ИНСТРУКЦИЯ
ОТ «ВЕЧЁРКИ»**

стр. 27, 28

**КОММУНАЛЬНЫЕ СЧЕТА
ВЫЗЫВАЮТ ВОПРОСЫ?
ЗВОНИТЕ, И МЫ
ПОМОЖЕМ РАЗОБРАТЬСЯ!**



E-mail:
dom@vppress.ru

334-35-66

КУРСЫ ВАЛЮТ

\$ 31,66 р.
▼
(-0,08)

€ 43,72 р.
▲
(+0,01)